9. Klasse: Tagliche Wiederholung

9

Mirz: 31 Grundwissens-Fragen

07

Zum Ankreuzen stehen jeweils drei Antwortalternativen zur Wahl. Die kleinen Zahlen in der letzten

Spalte verweisen auf die entsprechenden Grundwissens-Seiten, z. B. 51 bedeutet siche %gq[ndSI.pdf.
01 | 7V/18—7/3 14v/3 | 7V/15  |geht nichf 91
02 | £-16 x+4 | x—4 |lx—16)] 92
03 | £+16 x+4 | x—4 |gehtnichg 92

G AB=CB=10,AC =2
Mitte Ms 2 ’

04| A ~p  BM =? Vo8 |v09  |vIoT | o
05 | 3x*—8x=1.,Also x|, = 8:|:\/64—4~%~(—1)“ ja - nein 94
06 | Scheitel von f(x) = x> — 8x— 1 (8] —33)| anderes | (8] —1) | 95
07 | ,,.Die Parabel in Nr. 07 ist nach unten geoffnet.” | ja - nein 96
08 | 72m?:2cm 36 dm 3600 cm | 3600 m | 58
09 | 72m3:2¢ 36 360 36000 | 67
10 | 19x—10(7 —x) —70+9x| —70+29x] 62x 74
11 | Kreis-Durchmesser 8 cm, Fliche ~? cm? 25 50 200 810
12 | Welcher der Punkte liegt auf der Parabel mit |[(—1|—6)| (=1|1) | (=1]6) | 96

Scheitel (2| — 3) und Offnungsfaktor a = 1?
13 | Zu Nr. 12: ,Dann ist f(x) = (x —2)> — 3* ja - nein 96
14 | 220 % von 150 33 330 445 68
15 | 4(x—3)(x+ 1) = 0, Lésungsmenge: {—=4;12}] {-3;1} | {—1;3} | 95
16 | Lose 9s =t —4znachzauf: z=... }1(1—9s) Os—t+4 —(%—t) 75
17 | Lose 5z =9snach zauf: z= ... 4.3 5% i 88
18 | Wenn im Dreieck o = B = 57, dann berechnet | 7o Ta 2+ %)a 72

man ¢ mit ... =180° | =360° | =180°
19 | h(x) = 2x* — 16x+6 = 2[(x—?)% + f] 7=4 |?7=8 [?2=16 |9
20 | ,In Nr. 19 ist h(x) = 2[x* — 8x+ 64 — 64+ 3] | ja - nein 95
21 |, InNr. 19 ist h(x) = 2[(x — 4)% — 13] ja - nein 95
22 | Scheitel in Nr. 19 (—8|—26)| (4| —26)| (4]13) 95

V3 1 1 1
23 V21 V18 V7 3V7 !
24 | MaBstab 1:50 Millionen, Natur 3- 108 m, Karte: | 0,6 m 6 m 150 m 59
25 | Rechtecks-Diagonale 7, Linge 5, Breite = ? 2 v 24 V74 93
26 | f(x) =x*>—3x+6, g(x) = 3x+6. Ein Schnitt- | ja - nein 96

punkt ist auf der y-Achse.*
27 | In Nr. 26 berechnet man alle Schnittpunkte mit | x> —6x | x>+6x |[x2=0 | 9
28 | Schnittpunkte in Nr. 26: (0|6) und (6]24) | (6]6) (=210) || 96
30 | ,In Nr. 29 ist f(x) = —2(x +2)> +1¢ ja - nein 96
31 | Nullstelle von g in Nr. 26 x=-2 |x=35 |x=6 |83
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